



Carlos Pérez de Bricio busca piso para SODIEX

- En breve será nombrado el director gerente de la sociedad, que no tiene por qué ser extremeño, aunque habrá de residir en Cáceres
- «No esperaba la renuncia de Julio Cienfuegos, a quien propuse para el cargo porque le consideraba la persona adecuada para presidir SODIEX»
- «Vamos a intentar traer para Extremadura una importante industria siderometalúrgica dedicada a la fabricación de maquinaria»
- «Creo sinceramente en SODIEX, de lo contrario no hubiese aceptado su presidencia»
- Antes de finales de septiembre SODIEX funcionará a pleno rendimiento

CACERES. — (De nuestra Redacción.)

«La dimisión de Julio Cienfuegos me sorprendió, no la esperaba. Yo mismo le propuse como presidente de SODIEX ante el Consejo de ministros porque estaba convencido de que era la persona adecuada para llevar la Sociedad a buen puerto», manifestó ayer a los informadores don Carlos Pérez de Bricio, ex ministro del primer Gobierno de la Monarquía y creador de la Sociedad para el Desarrollo de Extremadura que ahora preside desde hace un par de semanas, al final de la reunión que celebrara en la Caja de Ahorros de Cáceres el Consejo de Administración de SODIEX.

Sobre las razones que, al decir del interesado, motivaron la renuncia del anterior presidente, el señor Pérez de Bricio se mostró sumamente cauto: «La verdad es que SODIEX no ha funcionado todavía y que le faltan muchas cosas, como unos locales adecuados y un director - gerente con su equipo financiero. Pero estas son cosas que no se pueden improvisar de la noche a la mañana, sino que hay que meditarlas muy bien. Mi estancia en Cáceres obedece precisamente a una doble preocupación. Por un lado he venido para buscar unos locales idóneos que sirvan de sede a la Sociedad; por otro a tratar con el Consejo de Administración de la Sociedad de un director - gerente, figura clave de la Sociedad. De momento no hay nombramientos, pero confiamos que en fechas muy próximas se puedan producir.»

«NO TIENE POR QUÉ SER EXTREMEÑO»

A la pregunta de si el director - gerente de SODIEX sería un extremeño,

don Carlos respondió con una larga cambiada: «Lo importante es que sea una persona de entusiasmo sin límites, profundamente conocedora de la región, que esté dispuesta a hacer de SODIEX el vehículo de desarrollo que todos deseamos. Su labor no va a ser nada fácil, sino todo lo contrario. Misión suya será fomentar la creación de nuevas industrias, la ampliación de algunas ya existentes, la búsqueda de inversiones y de ayuda táctica, etcétera. Les aseguro que le espera un trabajo agotador, porque en un tiempo prudencial no debe quedar un solo empresario extremeño que no sepa qué es y qué pretende SODIEX, además de pregonar fuera de la región las posibilidades de industrialización de las provincias de Cáceres y Badajoz.»

«No trasladaré mi residencia a Extremadura —diría más adelante— pero haré constantes viajes tanto a la provincia de Badajoz como a la de Cáceres. Creo que éste es un detalle sin demasiada importancia, porque yo no voy a ser un presidente ejecutivo a la vieja usanza. En SODIEX se hará lo que el equipo directivo considere más conveniente y no lo que su presidente mande. Quien desde luego habrá de residir con carácter permanente en la ciudad de Cáceres es el director - gerente de la Sociedad.»

SODIEX Y EL PORVENIR

Sobre el futuro de SODIEX se mostró ciertamente optimista: «Tengo fe en SODIEX, una confianza sin límites, de lo contrario no hubiese aceptado su presidencia. Les aseguro que el nombramiento ha supuesto para mí un honor y al mismo tiempo un reto importante porque, indiscutiblemente, el tema es difícil. No me gustaría fracasar en esta empresa.»

Más tarde reconocería que otras sociedades creadas para fomentar el desarrollo en regiones poco favorecidas no marchan tan bien como sería de desear: «SODIGA, que fue la primera, nació en Galicia con los defectos lógicos de la falta de experiencia. Sus estatutos, por ejemplo, no permitían que prestase su capital a otras industrias, únicamente podía dedicarse a promoverlas. Más tarde se constituyó en el archipiélago canario SODICAN, que es la que mejor funciona; en cuanto a SODIAN (Sociedad para el Desarrollo de Andalucía) y SODIEX, que fueron constituidas en momentos tan difíciles como las elecciones, se encuentran en situación similar, con los problemas lógicos de toda obra que comienza. El caso de SODIAN es más complejo que el nuestro, ya que Andalucía, con ocho provincias, ofrece una problemática muy compleja.»

EL I.N.I. Y EXTREMADURA

Después se referiría a la participación del Instituto Nacional de Industria en la sociedad extremeña: «La presencia del INI en SODIEX representa mucho más que su aportación económica, porque misión fundamental del Instituto es contribuir al desarrollo de las regiones menos favorecidas y aquí, en Extremadura, el INI tiene su campo de acción casi ilimitado. Pueden estar seguros todos los extremeños de que voy a usar y abusar si es preciso de todas mis relaciones políticas para conseguir que la administración se ocupe de Extremadura.»

DINERO PARA GASTAR

Al enumerar algunas de las acciones que SODIEX podría acometer en un futuro próximo se refirió a la minería de la zona de Jerez de los Caballeros



Don Carlos Pérez de Bricio, presidente de SODIEX. — (Foto Muñoz)

«que ofrece unas posibilidades tremendas» y a los granitos y mármoles de determinadas áreas de Badajoz, así como a los recursos agrícolas y ganaderos de ambas provincias extremeñas, que «hasta ahora están tropezando con serios problemas al fallar cauces adecuados de comercialización». Dijo asimismo que SODIEX estaba dispuesta a hincarle el diente a un tema tan espinoso y controvertido como el de la fábrica de cigarrillos, tantas veces reivindicada por Cáceres, así como a tratar de buscar solución a otros problemas sectoriales, como los que plantean el corcho, la aceituna y el mismo tomate. «Nuestro esfuerzo no se va a centrar exclusivamente en el tema agropecuario —agregó el señor Pérez de Bricio—, sino que vamos a abarcar cuanto sea posible. Precisamente en estos momentos estamos tratando de traer para Extremadura una nueva industria siderometalúrgica que se dedicará a la fabricación de maquinaria.»

Sobre las disponibilidades económicas de SODIEX agregó: «Un -holding- con mil millones de pesetas, que es el capital inicial previsto para SODIEX, no puede producir milagros. No es lógico soñar con la industrialización de una región de tan poca tradición industrial como Extremadura de la noche a la mañana. SODIEX va a intentar ser la herramienta, el elemento catalizador de la deseada industrialización, pero para ello necesitará del apoyo de todos los extremeños, sobre todo de los empresarios.»

Dijo que pese a que SODIEX hasta ahora no ha sido más que un nombre y un Consejo de Administración, ya ha-

bian recibido una docena de solicitudes procedentes de diversos puntos de la región: «Esto nos estimula y reconforta porque demuestra que hay interés. Urge poner en marcha a la sociedad lo antes posible, empezar a gastar esos 250 millones de pesetas que ya hemos recibido.»

Dijo finalmente que no se marcharía tranquilo de Cáceres hasta haber encontrado un local adecuado para SODIEX: «Tenemos muchas ganas de empezar a trabajar, pero sin los elementos indispensables poco podemos hacer.»

M. G. C.

En Cerro de Reyes y Gurugú

DOS NUEVAS GUARDERIAS PARA BADAJOZ

- Las obras serán de ejecución inmediata y parece ser que ambas podrán funcionar en el curso 78-79

BADAJOZ.— (De nuestra Redacción.)

Según nos informó ayer el alcalde de Badajoz, se ha recibido la confirmación de la concesión a la provincia de Badajoz de aproximadamente 90 millones de pesetas para instalaciones de centros de enseñanza. De esa cantidad la capital se beneficiará en la construcción de dos guarderías infantiles.

Se llevaba mucho tiempo luchando por conseguir esto, según nos dijo el alcalde, quien nos informó que una de las guarderías irá en el Cerro de Reyes y la otra en la barriada del Gurugú. Las obras serán de ejecución inmediata y todo hace pensar que en el curso escolar 78-79 estarán ya en funcionamiento.

Al parecer, y con cargo a esa cantidad que podría ser ligeramente superior o inferior, también se construirán guarderías en Mérida y Don Benito, aunque este último dato es únicamente oficioso.



«Les aseguro que abusaré de todas mis relaciones políticas para conseguir la industrialización de la región extremeña». — (Foto Muñoz)

CONTROLE SUS PIES

VIADOL
evita el exceso de sudoración.



EN DOS FORMULAS: Para los pies. Para las manos y axilas.
DE VENTA EN FARMACIAS
Laboratorio M. Pizarro Colón
Dpto. 6. Tel. 21 76 14. ZARAGOZA.